

Протокол дистанционных испытаний

прибора развития концентраций ПРК - 1У посредством видеозвонка по скайпу

Испытания проведены гражданкой страны Израиль

Фамилия: С.....

Имя: Мирьям

Отчество:

Номер удостоверения личности: 00000000

Электронная почта:@...com

Адрес нахождения прибора ПРК-1У во время испытаний: Белград, Сербия

Описание прибора:

Развитие концентраций, обеспечивающих всем вечную жизнь, производится посредством сосредоточения внимания на приемнике генерируемого биосигнала и контроля за результатом концентраций.

Из психологии известно, что чем больше производится концентрация, тем быстрее достигается цель , оптимизируются события.

В приборе наложением полей от генерации биосигнала и электромагнитных полей. К этому фактору психологии по закону действия всеобщих связей добавляется управление по цели концентрации. Прибор развивает концентрации созидательного управления.

Прибор создан Григорием Грабовым на основе двух своих действующих, в настоящее время, запатентованных изобретений Григория Грабового "Способ предотвращения катастроф и устройство для его осуществления" и "Система передачи информации".

В патенте "Система передачи информации" записано, что в теории волнового синтеза известно, что генерируемая в излучение мысль может иметь одновременно два квантовых состояния . Одно из этих состояний находится на чувствительном элементе передатчика сигналов , а другое на приемнике сигналов. Это позволяет создать приборы обеспечения вечной жизни, взаимодействующие с мышлением.

В патентах на изобретения Григория Грабового записано, что генерирует информацию в виде излучения мысли человек-оператор. Для работы прибора ПРК - 1У человек концентрирует излучение, создаваемое мыслью, на линзах, находящихся на верхней поверхности прибора:

Мысль содержит цель концентрации. Действие концентрации для текущего и будущего времени производится на чувствительном элементе передатчика сигналов, состоящим из линз. Совершаются круговые движения концентраций от линзы меньшего диаметра против часовой стрелки через линзы большего диаметра.

При концентрациях, относящихся к событиям прошлого круговое движение мысли концентрации производилось по часовой стрелке от линзы меньшего размера к линзе большего размера. И луч концентрации при этом был не сверху как в случае концентраций для текущего и будущего времени, а со стороны внутреннего оптического блока прибора.

В соответствии с системой передачи информации, описанной в патенте, другое квантовое состояние мысли проецируется на приемнике сигналов, расположенном в виде оптического устройства внутри прибора:

Реализация способа нормирования при концентрации, изложенного в патенте "Способ предотвращения катастроф и устройство для его осуществления", производится наложением полей от генерации биосигнала и электромагнитных полей. К фактору психологии по закону действия всеобщих связей добавляется управление по цели концентрации.

Прибор работает универсально по развитию следующих концентраций обеспечения вечной жизни:

Управление 1:

Развитие концентраций вечной жизни по любому событию.

Управление 2:

Развитие концентраций вечной жизни по управляющему ясновидению.

Управление 3:

Развитие концентраций вечной жизни по управляющему прогнозированию.

При управлении по управляющему прогнозированию закладывается, так же, цель управления: развить с помощью прибора сознание и дух настолько, чтобы можно было обходиться в перспективе без прибора, применяя только развитые дух и сознание.

Управление 4:

Развитие концентраций вечной жизни по омоложению.

Изобретатель прибора ПРК -1У:

Григорий Петрович Грабовой.

Изготовитель прибора:

Individual entrepreneur "GRIGORII GRABOVOI PR KONSALTING TECHNOLOGIES OF ETERNAL DEVELOPMENT" operates on the basis of the certificate of state registration of physical person Grigori Grabovoi as an individual entrepreneur №63983276 issued 21. September 2015, by the Agency for the registration of enterprises of the Republic of Serbia.

Время испытаний прибора:

Дата: **9 февраля 2016г.**

Время: **13:45 (GTM)**

Метод испытания прибора:

Метод испытания прибора состоял в том, что в промежуток времени от 1 до 3 минут производить концентрацию по каждой из целей управления 1, 2, 3, 4 без включенного прибора и с включенным прибором. Результаты сравнивались с точки зрения эффекта развития концентраций обеспечивающих вечную жизнь.

Изображение прибора с линзами, находящимися на верхней поверхности прибора, было видно через видеозвонок скайпа.

Включение и выключение прибора осуществлялось по сообщениям о готовности производить испытания в соответствие с программой испытаний.

Результаты испытания прибора:

Управление 1:

Развитие концентраций вечной жизни по любому событию.

Описание концентрации до включения прибора:

В этой концентрации я производила управление по нормированию внутренних органов таких как: печень, желчный пузырь, почки и сердце путём оптического наложения их нормированной формы на фантомное отображение своего организма и засвечивания соответствующих регенерируемых тканей. При выключенном приборе скорость входления нормирующей формы, плотность её прилегания, а также скорость процесса регенерации была низкой, соответственно, и свечение происходящего процесса было слабым.

Описание концентрации после включения прибора:

При первом включении прибора около 30 секунд, очень мягко по нарастающей, я начала ощущать его воздействие. Появилось покалывающее тепло в области восприятия (лица, шеи, плеч). В области концентрации появилась динамичная среда в виде беловатого тумана. Скорость управления стремительно увеличилась. Достаточно было только прикосновения мысли, представляющей технологический процесс, чтобы нормирующие формы плотно соединились с соответствующими органами фантома. Процесс управления сопровождался таким сильным свечением регенерируемых областей, что вся область управления сливалась в одну светящуюся сферу. При этом, я получила ощущение и понимание духовного настроя, соответствующее уровню этого управления.

Выход:

Прибор многократно усиливает управляющее воздействие концентрации и способствует развитию высокого уровня духовного состояния, усиливает оптическое восприятие процесса управления и, таким образом, обучает духовному управлению.

После проведения этого управления я ещё несколько суток наблюдала постоянное свечение в той области своего тела, в которой проводилось нормирование органов (дополнительных управляющих воздействий в этот период я не проводила).

Управление 2:

Развитие концентраций вечной жизни по управляющему ясновидению.

Описание концентрации до включения прибора:

Задача заключалась в том, чтобы с помощью ясновидения рассмотреть помещение, в котором я находилась несколько часов назад. Я визуализировала холл поликлиники со стороны входа. На ясновидении можно было видеть людей, ведущих регистрацию посетителей. Двух вошедших посетителей. Я развернула спектр обозрения на 180 градусов и увидела входной проём и проходящих мимо людей. Картинки движущихся объектов были дискретными.

Описание концентрации после включения прибора:

После включения прибора изображение наблюдаемого объекта, как бы, расширилось и слегка вибрировало в некой динамичной среде в виде беловатого тумана. Стало видно даже пространство и объекты, находящиеся за стенами здания. Теперь достаточно было только прикосновение моей мысли к этой среде, чтобы получить нужный спектр просмотра. Я задалась целью просмотреть прилегающие к холлу коридоры, и моё сознание мгновенно устремилось во все проёмы помещения. Быстродействие было настолько высокое, что я не успевала осознать увиденное и продумать свой следующий шаг.

Далее мне было предложено поработать с ещё какой-нибудь личной задачей. Я задалась целью поиска похищенного у меня велосипеда. Мгновенно я получила чёткое изображение моего велосипеда, прислонённого к стене, и рядом с ним повыше была проявлена табличка с номером дома, очерченного белой рамкой. Затем я подумала о названии улицы и увидела столб с указателем, но картинка мгновенно исчезла и я не успела прочесть название. Тогда я посмотрела, как бы, сверху на изображение местности и определила место нахождения предмета, которое было отмечено в виде беловатого пятна.

На следующий день я решила проверить полученную мною информацию. Я подошла к обозначеному на ясновидении месту и посмотрела номер дома. Он соответствовал тому, что я видела на ясновидении. Это была табличка с номером 26 на синем фоне, очерченном белой рамкой. На предполагаемом месте нахождения объекта поиска стоял сарай, запертый на внутренний замок. Так что проверить наличия в нём велосипеда не удалось.

Вывод:

Использование прибора позволяет получать больше информации об объекте и увеличивает скорость её получения.

Управление 3:

Развитие концентраций вечной жизни по управляемому прогнозированию.

Описание концентрации до включения прибора:

До включения прибора я зафиксировала несколько текущих задач с целью успешного для меня их разрешения. События расположились по "шкале времени" и я дала импульс на их реализацию путём засвечивания объектов управления. Проявились статичные картинки возможного уровня их реализации, которые показывали необходимость доработки и контроля над их реализацией.

Описание концентрации после включения прибора:

При включённом приборе я работала с пространством материи вечности. Я просмотрела ближайшее событие по своей Судьбе и увидела себя рядом со своим будущим мужем, который держал на руках двоих маленьких детей. При этом, я получила ощущение от наших будущих взаимоотношений,

почувствовала характер и настроение детей. Действия в увиденном фрагменте были непрерывными. Я прошла по событиям далеко вперёд, не останавливаясь и не рассматривая их детально. Возвращалась я из будущего с мыслью об улучшении событий. Действительно, некоторые особенности в развитии событий изменились в лучшую сторону. Я увидела себя молодой, лет 23, изящной, примеряющей перед зеркалом облегающее свадебное платье. Жених тоже выглядел очень молодо.

Прежде, ещё до тестирования, когда я просматривала события своей судьбы, я, также, видела нашу свадьбу, но выглядели мы лет на 10 старше.

Далее, я решила просмотреть реализацию своих целей, которые я ставила в своём будущем. Как только моя мысль касалась пространства материи вечности, сразу проявлялась картинка, когда и где каждая цель будет реализована. Все картины были динамичными, т.е. движения были непрерывными.

Вывод:

Прибор даёт увидеть достаточно чётко самые отдалённые события и выбирать улучшенные варианты событий.

После тестирования ещё несколько дней я продолжала видеть картины будущих событий более чёткими и непрерывными по действию.

Управление 4:

Развитие концентраций вечной жизни по омоложению.

Описание концентрации до включения прибора:

Для омоложения я использовала методику концентрации на образе своего эталонного состояния. Я засвечивала свой эталонный образ (архивный двойник), и отраженное сияние распространялось на меня

Описание концентрации после включения прибора:

При включенном приборе я работала с пространством материи вечности. Я сформулировала мысль на омоложение, а затем притянула и распространила на себя материю вечности. Картина получилась прогностической. Я увидела себя молодой, идущей по улице незнакомого города. Можно было разглядеть детали одежды, как выглядят ноги, руки, походка, получить ощущение себя в этом теле. Как я посмотрела в витражное стекло, поправила волосы и стала подниматься по ступенькам в здание. Потом я подумала о будущем муже и увидела его рядом с собой. Я почувствовала, какие у нас взаимоотношения. Все действия в увиденных фрагментах будущей жизни были непрерывными.

Вывод:

Прибор помогает получить достаточно чёткое представление о физических и эмоциональных ощущениях объекта омоложения, что позволяет эффективно использовать их для дальнейшего развития концентраций.

*Даю своё согласие на публикацию и использование в научно-образовательных целях настоящего Протокола.
Публикацию моих персональных данных в настоящем Протоколе не разрешаю.*

Дата: "12" марта 2016 года

Подпись: Мирьям / Мирьям /